HAEKTPOAOI'OI MHXANIKOI KAI MHXANIKOI YIIOAOT'TEXTQN
EITANAAHIITIKH EEETAXH APIOMHTIKHX ANAAYXHY - 17-9-1999

1. o) Na 000gi 0 opiopdg Tov deiktn Katdotoong ¢ €vOg OLOAOD VUK XN MG TPOG

HoL 0E00UEVT] VOPLLOL TTIVOKOAL.
B) Eoto éva ypoupkd cvotnue AX =D, pe opodd nxn wivaxa A, kot
(A+AA)(X+AX)=b+ Ab

10 gAappd dtatapaypévo cvotnua. Na amodeydel n akdAovdn avicOTNTO GYETIKMOV
CQOAUATOV TOV 10YVEL KAT® oo KatdAAnAeg vTobéaelg (mov Ba 6000VV)
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2. o) No derybei Ot1 1oyvet anli (x)=1, 6mov |,, i =0,...,n, To GTOLYEIDIN TOAVOVLLL
0

Lagrange.
B) Na amoderybei 1o Bedpnua cedipatog tapeppoing Lagrange.

3. Eoto to odoxipopo
1
| = jo In(1 + X)dx

Na vroloyiotel apBuntikd 1o odokAnpopa I pe ™ pébodo Tpameliov kot pe ™
uébodo Simpson, pe Prua h=0.25, kot va dobei po extipnon 1oV GEAAUATOC
0AOKAPOONG Kol OTIG dVO TEPUITACELS. ZVYKPIVETE T AMOTEAEGUATO LE TO AKPLPES
OAOKAPOLOL KO TO AKPPES GOAALLOL.

cos X

4. Atveton m €&icwon (1) x= (to X o€ axtivia).

a) No derybel 0t e€icmon (1) €xet pa povadikn piCa oto [0, 1].
X

B) Na deryBel 611 1 emovainmrikn pébodog X, ,, = COST", X, 0edopévo, cuykAivel yia
k@b X, €[0,1]. Na yivouv 5 emavainyelg g pedodov, pe apywd X, = 0.5, ko va
d00el piot 660 T0 dLVATO KAADTEPT EKTIUNGT TOL COAALOTOG GTNV TEUTTY EMAVAANYT).
y) Aivetar n efiooon f(X)=2—-x—-€*=0. Na yivoov Tpelg enaVOAYEIS TNG
uebooov Newton-Raphson yio tnv mpocéyyion pog piag (va emheyel katdAinio Eva
apyd X, ) Kot vo 600el pio extipnon tov GEAAUATOS GTNV TPITN ETAVAAN Y.

Avbpkera g&étaong: 2.5 opeg. Kol Emroyia!
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